



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 4日,多云局部有小雨,南风转北风2~3级,19~28℃ / 5日,小雨转多云,北风2~3级,20~26℃ / 6日,多云,南风转北风2~3级,20~31℃ /

淄博市与清华美院、瑞声科技举行合作签约仪式

记者 马冠群 通讯员 宗禾 报道

晨报淄博9月3日讯 今天,淄博市与清华大学美术学院、瑞声科技举行合作签约仪式,市委书记江敦涛出席并致辞。中国工程院院士、清华大学党委常委、副校长尤政,清华大学美术学院副院长方晓风,瑞声科技战略发展部高级顾问姚苏华,市领导毕司东、毕荣青出席,杨洪涛主持签约仪式。签约仪式前,江

敦涛会见了参加签约仪式的清华大学和瑞声科技客人。

在会见和签约仪式上,江敦涛代表市委、市政府对双方合作和项目签约表示祝贺,向长期以来关心支持淄博经济社会发展的各位专家和企业家表示感谢。他说,淄博是近现代工业的发源地之一,长期受工业文明浸润,产业基础雄厚,产业体系完备,工业氛围浓厚。近年来,围绕高质量发展,淄博

市下大气力推动传统产业改造升级,加快推进新兴产业倍增发展,特别是在社会各界的共同努力下,电子信息产业快速发展,MEMS芯片产业快速崛起,传统陶琉产业在淘汰落后、产品创新、工艺改善、品牌提升等方面取得长足进步,展现出良好发展前景。此次与清华大学美术学院共建清华艺术与科学创新研究院淄博研究中心,与瑞声科技开展“MEMS新型

陀螺仪项目”,将有力提升淄博市的产业层次和水平,助推淄博市陶琉特色产业和电子信息产业提质增效,加速形成支撑引领发展的新动能。

江敦涛表示,淄博市委、市政府将紧紧围绕合作所需、项目所需,以更大决心、更大诚意、更大力度,努力提供最优惠政策支持和最优政务服务,为包括清华大学、瑞声科技在内的各类组织、企业和人才,提供更

优发展环境和更有力支撑。希望双方以此次合作为新起点,积极引进更多高端人才、高新技术等高端要素,联合推进更多优质项目,携手在更广领域、更高层次开展深入合作,努力实现共同成长。

方晓风、姚苏华分别介绍了合作项目规划建设情况,表示将全力加快项目规划建设,畅通产学研合作,进一步拓展合作空间,努力实现共赢发展。

维修乐器35年 他期盼将手艺传承下去



成华志

文/图 记者 张培 晨报淄博9月3日讯 兴趣是最好的老师。67岁的成华志因个人爱好,坚持维修乐器35年。由于自己好客,修乐器不仅赚不到钱,他还会花钱请琴友做客,以商养艺的他已结交上百名琴友。如今他希望能有人将手艺传承下去。

8月29日上午,记者来到淄博高新区魏家庄大街坊魏家楼区成华志的工作室,他正给一把二胡调音。他说,自己年轻时学会了木工手艺,这成为他日后修乐器、做胡琴的基础。因为自己靠修乐器的手艺几乎赚不到钱,所以很早就跟妻子一起下海经商。虽说做的是小生意,但靠自己打拼,让家人过上了幸福生活。做生意之余,他最大的

爱好就是制作胡琴和维修乐器。

他将自家的储藏室变成了工作室,记者在这里看到,室内摆放着木板、专用工具、车床以及多把成品的胡琴。用他的话说,每天不管自己多忙多累,只要来到工作室,摆弄起这些东西,所有忧愁烟消云散。

他告诉记者,1970年,在父亲的介绍下,自己进入淄博红卫电机厂上班,自己跟着来自张店房镇的杨永吉和杨永平两位师傅学习木工手艺。

从1984年开始,农村的日子慢慢好转,因为表哥喜欢弹拨乐器,所以他也慢慢对此产生了兴趣。他业余钻研,自己量尺寸绘图纸,成功做出了一把月琴,让亲友刮目相看。

从那时起,他迷上了自制乐器、修乐器,一干就是35年。

“我后来开饭店,琴友来了,谈得投机,我给他们修好了乐器,不仅不收费,还管他们饭。”他说,自己平时喜欢交朋友,所以遇到能聊得来的琴友很难得。

他此时正在给车床上磨一个木板,要给一名琴友制作一把坠琴。他说制作乐器大致分选琴筒、满皮(包蟒皮)、制琴杆、装琴把、打磨抛光、挂琴弦六个步骤。以他制作一把坠琴为例,至少要7天时间才能完成。

如今,年近古稀的他,希望未来能有人愿意把这门手艺传承下去,只要愿意学,他就诚心教,将传统技艺发扬光大。

淄博剧院周五上演五音戏《老少换妻》

明起免费领票

记者 张楠 报道

晨报淄博9月3日讯 本周五晚,淄博周末戏曲大舞台迎来五音戏专场演出。周村区永盛五音艺术团的演员将为广大观众奉上五音戏《老少换妻》,敬请期待。

周村区永盛五音艺术团筹建于2015年,团长刘桂芹带领多名从事文化演出十五年以上的五音戏艺术爱好者,经过多年的刻苦排练,演出水平和艺术质量快速提升,于2017年正式建立艺术团。几年来,艺术团多次送戏下乡、进社区和养老院演出,受到群众一致好评。

9月6日晚7点30分,五音戏《老少换妻》将在淄博剧院精彩开演。9月5日早上9点起,市民可凭身份证在淄博剧院领票处免费领取入场券,数量有限,先到先得,领完为止,每人限领2张,不可重复领取。

今起成品油价格上调 92号汽油 每升涨1毛钱

记者 张培 报道

晨报淄博9月3日讯 今天24点起,国内成品油价格统一上调,其中使用量最大的92号汽油每升涨1毛钱。

今天下午5点,记者从中国石化山东淄博石油分公司了解到,从今天24点起,汽、柴油零售到价每吨分别上调115元、105元。零售到价升价:92号汽油6.62元,95号汽油7.10元,98号汽油7.82元,0号车柴6.25元,-10号车柴6.75元,-20号车柴7.06元。

记者梳理发现,除了0号车柴以外,其余各标号成品油每升均比上轮价格上调1毛钱。以油箱容量在50L的家用轿车为例,加满一箱92号汽油将较之前多花5元。

晨报老年学堂下周开课

想报名的读者别错过机会

记者 张万杰

金秋九月,不仅学生们迎来了开学日,晨报老年学堂的学员们也将要步入课堂学习新知识。如果你怀有一颗不老的心,拥有一腔热爱学习的热情,赶快拨打电话报名加入吧。

上周,已有近百名中老年人报名参加了不同课堂,智能手机、书法、写作等课程受到了很多人的欢迎。目前,书法等一些课程的名额已经报满,其余课程的名额也所剩不多,想要报名的您,得抓紧了。

晨报老年学堂专门针对

中老年人开设,聘请的教师不仅有丰富的教学经验,还十分耐心细致,教学内容也都按照中老年人的需求设置。更为难得的是,老年学堂学员的优秀作品将有机会在鲁中晨报和鲁中晨报微信公众号上进行展示,让您“学有所成”。

目前,楷书提高班已经满额,以下课程9月8日前报名仍有机会。

二胡班:系统学习二胡乐理知识,掌握运弓技巧,学习音符、节奏,学习结束能演奏二胡经典曲目。

摄影基础与提高:通过理

论知识、拍摄练习、讲师指导等课程环节后,让学员能够基本掌握日常摄影技巧,较之前拍摄水平有明显提高。

除常规课程外,我们还为所有学员准备了丰富的公益课程,如烘焙、美食课堂,通过学习,用美食来增进祖孙之间的感情。而为了让老人真正地融入时代,我们还将不定期举办直播课堂等时髦课程,让老人跟上年轻一代的步伐,享受科技带来的便利。

怎么样,报一门,学多门,来晨报老年课堂,感受不一样的退休生活!

■ 报名须知

招生对象及条件:45岁-75岁中老年人,身心健康。

报名方式:报名时需持本人身份证,带一寸照片两张及相应学费。

报名时间:9月1日-9月8日17:00(每班限40人,报满即止,每课报满20人即可开班,若招生人数未达到规定班额或不具备开班条件的班级,本报根据具体情况调整。)

报名地址:柳泉路280号晨报大厦东办公楼201室

咨询电话:(0533) 2270771、13864438936